

本周有三场民企招聘会

130多家企业提供近两千岗位

本报泰安5月19日讯(记者 梁敏 通讯员 吕勇 韩蕾) 19日,泰安市人力资源市场发布消息,本周将启动“民营企业招聘周”活动,在泰安市人力资源市场举行3场专场洽谈会。预计有130余家企业参会,提供1500-2000个空岗。
熟练工人少,技术人才紧缺。最近,泰山区公布的群众十大不满

意问题中,招工难在31项企业经营难题中占了一大半。泰安市人力资源市场近期将举办“民营企业招聘周”活动,为民营企业用人和劳动者求职搭建平台,连续3场专场洽谈会将为民营企业解决一部分招工难题。
此次招聘周活动将于5月21日启动,在启动当天上午和5月23日、

24日的上午,在市人力资源市场一楼大厅将有专场洽谈会。同时,在大厅里还设有企业招聘宣传展板,公布200多家企业的招聘信息,在非洽谈会的时间里,求职者也可以进入大厅检索信息,联系求职单位。
此次招聘周,市人力资源市场联系了劳动保障年检合格、用工需

求大、效益好、就业环境好的民营企业,如泰开电力电子、锦利针织、泰盈科技、北方车辆等,提供会计、管理、加工、电子通信、服务员等岗位。预计有130余家企业参会,提供1500-2000个空岗。
面向的求职者重点是应届高校毕业生、进城务工人员、农村劳动力、城镇就业困难群体。

新泰将建 4085套保障房

本报泰安5月19日讯(记者 王伟强 通讯员 李大东 王栋) 19日,记者从新泰市房管局获悉,新泰市正式出台《2013年保障性安居工程建设实施方案》,今年,新泰市将建设保障性住房4085套,超额建设1335套,加快解决中低收入家庭住房困难。

据了解,根据上级分配,2013年新泰市保障性安居工程建设任务为2750套,其中,建设经济适用住房300套、公共租赁住房600套、城市棚户区改造1850套。根据新泰实际情况,2013年新泰市将建设保障性住房4085套,超额建设1335套,超额近50%。其中,经济适用住房计划建设371套,分别是果品公司危旧房改造建设111套,杏山物资家园建设经济适用住房260套;公共租赁住房计划建设1360套,分别为青云街道金斗社区建设公共租赁住房224套和银河社区83套,禹村镇禹都馨苑建设公共租赁住房180套,悠然天地安居小区100套,龙廷镇龙溪社区56套和杨庄子社区72套,翟镇金岭湖社区105套,楼德循环经济产业示范区540套;城市棚户区计划改造2354套,分别是恒丰矿业集团有限公司棚户区改造600套,青云街道二个社区472套,其中,朝阳社区272套,田园社区200套。东都镇西都社区200套,榆山小区72套,悠然天地安居小区700套,楼德食品厂310套。

“五月底前,在完成拆迁和地面附着物清理工作的基础上,完成项目规划设计和立项建设手续。六月底前项目必须开工建设。”工作人员说,同时规范保障性住房管理,完善申请、审核和公示办法,做好申请人家庭收入、住房状况的调查与审核,申请、分配程序全面公开,全方位接受群众、社会和媒体监督,让更多低收入住房困难家庭享受国家住房保障政策。



天气预报

市区天气

5月20日,多云转晴,降水概率10%。北风转南风3~4级,湖面5~6级。最低气温:14℃左右;最高气温:28℃左右。

5月21日,晴转多云,降水概率20%。西南风4~5级,湖面6~7级。最低气温:17℃左右;最高气温:33℃左右。

5月22日,多云间阴,局部有雷雨或阵雨,降水概率30%。西南风4~5级,湖面6~7级。最低气温:24℃左右;最高气温:33℃左右。(曹剑)



宝贝“聊天”



姓名:李正恩
性别:男
出生年月:2011.1.12
爱好:篮球、足球、跑步

爱看动画

大家好,我叫李正恩,今年两岁多了,大家都说我的名字很有范儿。我爱好很广泛,一岁多就跟爸爸在学校里打篮球、踢足球、跑步。我喜欢看的动画片有好多,比如《熊出没》、《喜洋洋系列电影》等。

父母寄语:宝贝的童年离不开爸爸妈妈的呵护,愿小正恩健康快乐。

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到qlwbjrt@163.com,咨询热线:0538-6982110。

“体彩杯”钓鱼比赛收获丰

平均每人钓起30多条鱼

本报泰安5月19日讯(记者 刘来 实习生 李亚宁) 18日,泰安市“体彩杯”征战俱乐部休闲台钓比赛在岱岳区祝阳镇宋家庄水库举行。42名钓鱼爱好者前来垂钓竞技,比技术,拿奖金,在新兴的绿色健康运动中快乐过周末。

18日,泰安市42名钓鱼爱好者参加了征战俱乐部组织的休闲

台钓比赛,赛点宋家庄水库位于岱岳区东部的祝阳镇,从市区驾车近1个小时的车程,而钓友们早上7点多就到达了现场,整理渔具准备比赛。比赛分两场进行,其中上半场目标鱼为马口鱼,下半场目标鱼为混养鱼。3个小时的时间里,参赛选手人均钓到了30多条鱼。经过综合评比,钓友李金玉获得第一名,并将400元现金奖励收

入囊中。“作为一名钓鱼爱好者,在体验垂钓带来快乐的同时,一定会把钓鱼运动休闲、时尚、环保、健身的理念传递给更多的朋友。”李金玉说。

据了解,参赛的钓友来自不同行业,他们中年龄最大的55岁,最小的16岁,因为共同的爱好聚到一起,经常参与台钓比赛。泰安市体育总会副主席路敦庆介绍

说,泰山周边有很多自然水域,为垂钓运动的发展提供了便利条件。今后要在保持钓鱼竞技运动特点的同时,不断丰富比赛的趣味性和休闲性,并与旅游、文化结合起来,向发展成为泰安的品牌运动努力。

据介绍,该项活动还将走进东平、宁阳等6个县市区,让更多的钓鱼爱好者参与其中。

公安百日严打除“乱源”

严打黑恶势力 集中整治“黄赌毒”

本报泰安5月19日讯(记者 赵兴起) 17日,全市公安机关在林校操场举行“清剿治安乱源”夏季攻势誓师大会。从5月17日起,利用100天时间,在全市组织开展“清剿治安乱源”夏季攻势,专门打击季节性违法犯罪活动,确保社会治安稳定。

17日上午,在泰城林校操场,来自全市公安战线的300多名民警与45辆警车严阵以待,一声令下,全市“清剿治安乱源”夏季攻势开始。泰山区分局、刑警支队、特巡警支队代表各自发言。随后,参会警用车辆上街集中巡逻展示。

记者从泰安市公安局了解到,进入夏季,各类季节性违法犯罪活动进入了相对高发时期。为此,公安机关开展“清剿治安乱源”夏季攻势,打击各类治安乱源和突出治安问题。

此次夏季攻势,严厉打击为害

一方、横行乡里的黑恶势力及各类霸痞违法犯罪,坚决遏制影响群众安全感的“两抢一盗”多发势头,集中整治败坏社会风气的“黄赌毒”违法犯罪,重点攻坚影响社会稳定的涉众型经济犯罪。不断消除各类治安隐患、安全隐患。



体彩

排列三 第13132期 1 0 4
排列五 第13132期 1 0 4 0 0
22选5 第13132期
01 10 12 13 14
七星彩 第13057期
7 0 5 7 4 4 2
(刘来)

欢迎订阅2013年



全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

订报热线

记者站订报热线:
0538-6982106
邮政局订报电话:
11185

火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)
花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332
宁阳县:5621058 东平县:2856562

